



ERRATA

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 500/2021

Edital: **Pregão 58/2021**
Tipo: **Menor Preço**

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA ELABORAÇÃO DE PROJETO BÁSICO E MINUTA DE EDITAL PARA A LICITAÇÃO DA CONCESSÃO DOS SERVIÇOS DO SISTEMA DE TRANSPORTE COLETIVO URBANO DE PASSAGEIROS DA CIDADE DE JOÃO MONLEVADE/MG, com fornecimento de equipamentos, mão-de-obra, materiais e serviços técnicos necessários à execução do objeto, em conformidade com planilha de custos, cronograma, termo de referência anexos deste edital.

A Pregoeira, Érica Marcia Rabelo Silva Araújo, designada pela portaria 487/2021 para julgamento do objeto em epígrafe considerando redação equivocada do objeto do referido processo licitatório, AVISA:

ONDE SE LÊ:

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA ELABORAÇÃO DE PROJETO BÁSICO E MINUTA DE EDITAL PARA A LICITAÇÃO DA CONCESSÃO DOS SERVIÇOS DO SISTEMA DE TRANSPORTE COLETIVO URBANO DE PASSAGEIROS DA CIDADE DE JOÃO MONLEVADE/MG, com fornecimento de equipamentos, mão-de-obra, materiais e serviços técnicos necessários à execução do objeto, em conformidade com planilha de custos, cronograma, termo de referência anexos deste edital.

LEIA-SE

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA ELABORAÇÃO DE PROJETO BÁSICO E MINUTA DE EDITAL PARA A LICITAÇÃO DA CONCESSÃO DOS SERVIÇOS DO SISTEMA DE TRANSPORTE COLETIVO URBANO DE PASSAGEIROS DA CIDADE DE JOÃO MONLEVADE/MG, com fornecimento de equipamentos, mão-de-



obra, materiais e serviços técnicos necessários à execução do objeto, em conformidade com termo de referência anexo deste edital.

Considerando que a redação equivocada não altera conteúdo da proposta, uma vez que, a citada planilha de custo e cronograma não existem no ato convocatório, fica **MANTIDA PARA O DIA 25/11/2021 A SESSÃO DO REFERIDO PROCESSO LICITATÓRIO ÀS 08:30 HS.**

João Monlevade, 16 de novembro de 2021.

ERICA MÁRCIA RABELO SILVA ARAÚJO
Pregoeira Oficial